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  Fen Fakültesi 

 

Bu çalışma, Çankırı Karatekin Üniversitesi Fen Fakültesi akademik personelinin fakülte 

memnuniyet anketi sonuçlarını içermektedir. Araştırma sonucunda elde edilen bulgulara göre 

eksiklik ve/veya yetersizliklerin belirlenerek gerekli tedbirlerin alınması amaçlanmıştır. 

Araştırmada kullanılan ankete Çankırı Karatekin Üniversitesi Fen Fakültesi bünyesinde görev 

yapan 35 akademik personel cevap vermiş ve elde edilen sonuçlar değerlendirilmiştir. 

 

Anket değerlendirme ölçekleri 5 puan üzerinden belirlenmiştir. 

2,0-2,7  
ZAYIF  

YÖNLERİMİZ 

2,8-3,4  
İYİLEŞTİRİLECEK 

YÖNLERİMİZ 

3,5-4,2  
GELİŞTİRİLECEK GÜÇLÜ 

YÖNLERİMİZ 

4,3-5,0  
GÜÇLÜ  

YÖNLERİMİZ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  Fen Fakültesi 

 

Ankete Katılan Akademik Personelin Cinsiyete Göre Dağılımı 

 

 

 

Ankete Katılan Akademik Personelin Ünvana Göre Dağılımı 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  Fen Fakültesi 

 

Genel Değerlendirme 

Anket Soruları Skor Değerlendirme 

Fakültemizin bir mensubu olmaktan memnunum. 4,1 GELİŞTİRİLECEK 
GÜÇLÜ 

YÖNLERİMİZ 
Fakültede kendimi değerli bir çalışan olarak görüyorum. 3,9 

Fakülte içindeki çalışma ortamının genel atmosferi iyidir. 3,4 
İYİLEŞTİRİLECEK 

YÖNLERİMİZ 

Fakültemizde fikirlerimi çekinmeden ortaya koyabiliyorum. 4,0 
GELİŞTİRİLECEK 

GÜÇLÜ 
YÖNLERİMİZ 

Yöneticiler akademik personel tarafından iletilen öneri ve şikâyetleri 

dikkate almaktadır. 
4,0 

Yöneticiler başarılarımı takdir eder. 3,9 

Birim idari ve destek personelinin sayısı yeterlidir. 3,3 
İYİLEŞTİRİLECEK 

YÖNLERİMİZ 

Fakültede öğretim elemanlarınca yapılan işlerin yetki ve sorumlulukları 

dengelidir. 
3,6 

GELİŞTİRİLECEK 
GÜÇLÜ 

YÖNLERİMİZ 

Ortalama 
3,78 (Bahar Dönemi) 

3,76 (Güz Dönemi) 

 

İletişim 

Anket Soruları Skor Değerlendirme 

Fakültemizin öğretim elemanları arasındaki iletişim ve iş birliği kuvvetlidir. 3,6 

GELİŞTİRİLECEK 
GÜÇLÜ 

YÖNLERİMİZ 

Fakültemizin öğretim elemanları ve idari personel arasındaki iletişim 

kuvvetlidir. 
3,9 

Fakültemizin öğretim elemanları ve öğrenciler arasındaki iletişim 

kuvvetlidir. 
4,2 

Yöneticilere kolayca ulaşabiliyorum. 4,4 
GÜÇLÜ  

YÖNLERİMİZ 

Kurum içi haberleşme araçları (e-posta, duyurular, vb.)  yeterlidir. 4,2 

GELİŞTİRİLECEK 
GÜÇLÜ 

YÖNLERİMİZ 

Fakültemizin web sayfası yeterlidir. 4,3 GÜÇLÜ  

YÖNLERİMİZ Fakülte sosyal medya hesaplarını yeterli buluyorum. 4,3 

Geri bildirim süreçleri sağlıklı bir şekilde yürütülmektedir. 4,0 

GELİŞTİRİLECEK 
GÜÇLÜ 

YÖNLERİMİZ 

Fakülte öğretim elemanlarına akademik anlamda kendilerini geliştirme 

olanakları sağlanmaktadır. 
3,4 

İYİLEŞTİRİLECEK 
YÖNLERİMİZ 

Fakülte yönetimi tarafından alınan kararlara komisyon ve temsilciler 

vasıtasıyla akademisyenlerin katılımı sağlanmaktadır. 
4,0 

GELİŞTİRİLECEK 
GÜÇLÜ 

YÖNLERİMİZ 

Fakülte yöneticileri kendi görev ve sorumluluklarını yerine getirmektedir. 4,2 

Fakülte yöneticileri sorunları yapıcı bir yaklaşımla ele almaktadır. 4,2 

Fakülte yöneticileri akademik personele adil davranmaktadır. 4,1 

Ortalama 
4,06 (Bahar Dönemi) 

4,05 (Güz Dönemi) 

 

 

 

 



 

  Fen Fakültesi 

 

Araştırma 

Anket Soruları Skor Değerlendirme 

Araştırma fikirlerim yönetim tarafından desteklenmektedir. 3,6 

GELİŞTİRİLECEK 
GÜÇLÜ 

YÖNLERİMİZ 

Araştırma yapılabilecek laboratuvar koşulları yeterlidir. 3,0 
İYİLEŞTİRİLECEK 

YÖNLERİMİZ 
Yönetim, akademik personelin mesleki gelişimine destek olacak politikalar 

geliştirir. 
3,4 

Yönetim, akademik çalışmalar için gerekli kaynakların sağlanmasında 

yeterli çabayı göstermektedir. 
3,5 

GELİŞTİRİLECEK 

GÜÇLÜ 

YÖNLERİMİZ 

Yönetim araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabilme olanağı 

sunmaktadır. 
3,5 

Akademik personel için sunulan Erasmus, Mevlana, vb. değişim 

programları yeterlidir. 
4,1 

Fakülte yönetimi disiplinlerarası çalışmayı teşvik etmektedir. 3,6 

                                                                                                            Ortalama  
3,55 (Bahar Dönemi) 

3,50 (Güz Dönemi) 

 

Hedef Belirleme ve Performans 

Anket Soruları Skor Değerlendirme 

Eğitim-öğretim süreçleri, fakültenin genel amaç ve hedeflerine uygundur. 4,0 

GELİŞTİRİLECEK 

GÜÇLÜ 

YÖNLERİMİZ 

Fakültemizin yenilikçi çabalarından memnunum. 3,9 

Fakültemizin sunduğu hizmet içi eğitimler yeterlidir. 4,0 

Fakültemiz özel gereksinimli öğrencilerin ihtiyaçlarını dikkate almaktadır. 4,2 

Personele yönelik yapılan bilimsel, kültürel ve sosyal etkinlikleri yeterli 

buluyorum. 
4,1 

Öğrencilere yönelik yapılan bilimsel, kültürel ve sosyal etkinlikleri yeterli 

buluyorum.  
4,2 

Fakültenin programların niteliğini artırma yönündeki çabaları yeterlidir. 4,0 

                                                                                                             Ortalama 
4,07 (Bahar Dönemi) 

3,88 (Güz Dönemi) 

 

Eğitim Öğretim Süreçleri 

Anket Soruları Skor Değerlendirme 

Fakülte eğitim-öğretim ile ilgili süreçte akademisyenlere destek olmaktadır. 3,8 GELİŞTİRİLECEK 

GÜÇLÜ 

YÖNLERİMİZ 
Fakültenin program açma konusunda sunduğu destekler yeterlidir. 3,9 

Fakültenin eğitim-öğretim faaliyetleri ile ilgili sağladığı mekan (derslik, 

laboratuvar, salon, vb.) desteği yeterlidir. r 
2,8 

İYİLEŞTİRİLECEK 
YÖNLERİMİZ 

Fakülte web sayfasında aradığım bilgi, form veya birime kolayca 

ulaşabilirim. 
4,2 

GELİŞTİRİLECEK 

GÜÇLÜ 

YÖNLERİMİZ 

Ortalama 
3,66 (Bahar Dönemi) 

3,66 (Güz Dönemi) 

 

 

 



 

  Fen Fakültesi 

 

Kalite Güvence Sistemi Çalışmaları 

Anket Soruları Skor Değerlendirme 

Fakültede yürütülen kalite geliştirme çalışmalarından memnunum. 4,0 

GELİŞTİRİLECEK 

GÜÇLÜ 

YÖNLERİMİZ 

Fakültenin iç paydaşlarla ilişkilerini yeterli buluyorum. 4,0 

Fakültenin dış paydaşlarla ilişkilerini yeterli buluyorum. 3,9 

Fakültedeki komisyon çalışmalarının çıktılarından memnunum. 4,0 

Kişisel Verilerin Korunması Kanununun (KVKK) kurumdaki uygulanma 

şeklini doğru buluyorum. 
4,2 

                                                                                                             Ortalama 
4,02 (Bahar Dönemi) 

3,82 (Güz Dönemi) 

 

Fiziksel Şartlar 

Anket Soruları Skor Değerlendirme 

Fakültenin temizlik ve hijyen standartlarını yeterli buluyorum. 3,2 
İYİLEŞTİRİLECEK 

YÖNLERİMİZ 

Çalıştığım ortamda oda başına düşen personel sayısı uygundur. 2,5 ZAYIF 

YÖNLERİMİZ Çalıştığım ortamın iklimlendirme sistemi uygundur. 2,3 

Güvenlik tedbirleri (yangın, deprem, güvenlik hizmetleri… vb.) yeterlidir. 3,2 İYİLEŞTİRİLECEK 

YÖNLERİMİZ Bilgisayar, yazıcı, fotokopi vb. araç-gereçlerin temininden memnunum. 3,3 

İnternet erişimi ve teknik hizmetler yeterlidir. 3,8 GELİŞTİRİLECEK 

GÜÇLÜ 

YÖNLERİMİZ 
Yapım-onarım hizmetlerinden memnunum. 3,5 

Dersliklerin iklimlendirme sistemi yeterlidir. 3,1 
İYİLEŞTİRİLECEK 

YÖNLERİMİZ 
Kongre-toplantı salonları ve mekânları yeterlidir. 3,2 

Fakültedeki temizlik hizmetleri aksamadan yerine getirilmektedir.            3,3 

Ofislerin fiziksel ve teknik koşulları yeterli seviyededir. 2,5 
ZAYIF 

YÖNLERİMİZ 

Dersliklerin fiziksel ve teknik koşulları yeterlidir. 3,0 
İYİLEŞTİRİLECEK 

YÖNLERİMİZ 

Ortalama 
3,1 (Bahar Dönemi) 

3,0 (Güz Dönemi) 

 


